



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO -  
CAMPUS PETROLINA

---

---

**RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL Nº 18/ 2015 PROCESSO SELETIVO PARA  
QUALIFICAÇÃO DE EDUCADORES NO USO DE TECNOLOGIAS DA  
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO MODERNAS, NA MODALIDADE FORMAÇÃO  
INICIAL E CONTINUADA**

**Onde se lê:**

2.1 O presente edital destina 60 vagas a educadores do ensino básico **da rede pública municipal e estadual.**

**Leia-se:**

2.1 **O presente edital destina 60 vagas para educadores.**

**Onde se lê:**

3.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser feitas no período de **26/08 a 08/09/2015**. Os interessados deverão comparecer à recepção do IF SERTÃO-PE, *Câmpus* Petrolina, localizado à BR 407, Km 08, s/n, Jardim São Paulo, Petrolina - PE, no horário das **08h às 20h**.

**Leia-se:**

3.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser feitas no período de **26/08 a 23/09/2015**. Os interessados deverão comparecer à recepção do IF SERTÃO-PE, *Câmpus* Petrolina, localizado à BR 407, Km 08, s/n, Jardim São Paulo, Petrolina - PE, no horário das **08h às 19h**.

**Onde se lê:**

**3.2 Documentação para inscrição:**

- a) Preenchimento da ficha de inscrição disponível no ANEXO I deste edital.
- b) Documento de identidade.
- c) **Documento que comprove atuação como educador da rede pública de ensino municipal ou estadual.**

**Leia-se:**

**3.2 Documentação para inscrição:**

- d) Preenchimento da ficha de inscrição disponível no ANEXO I deste edital.
- e) Documento de identidade.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO -  
CAMPUS PETROLINA

---

f) **Documento que comprove atuação como educador.**

### **Onde se lê:**

5.1 A qualificação ocorrerá a partir do dia **14 de setembro de 2015**, de acordo com a demanda identificada a partir de dados coletados na ficha de inscrição.

### **Leia-se:**

5.1 A qualificação ocorrerá a partir do dia **29 de setembro de 2015**, de acordo com a demanda identificada a partir de dados coletados na ficha de inscrição.

### **Onde se lê:**

7.1 O resultado será divulgado **no dia 09 de setembro no sítio do IFSERTÃO-PE [www.ifsertao-pe.edu.br](http://www.ifsertao-pe.edu.br)** e nos murais do Câmpus.

7.2 A matrícula será realizada na Recepção do IFSERTÃO-PE - Câmpus Petrolina, nos **dias 10 e 11 de setembro de 2015**, no horário das **14h às 20h**.

### **Leia-se:**

7.1 O resultado será divulgado **no dia 24 de setembro** no sítio do IFSERTÃO-PE **[www.ifsertao-pe.edu.br](http://www.ifsertao-pe.edu.br)** e/ou nos murais do Câmpus.

7.2 A matrícula será realizada na Recepção do IFSERTÃO-PE - Câmpus Petrolina, nos **dias 25 e 28 de setembro de 2015**, no horário das **14h às 19h**.

Petrolina, 15 de setembro de 2015.

Fábio Cristiano Souza Oliveira  
Coordenador do Projeto Educador Tecnológico